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Шпански министар здравља позвао је све грађане Мадрида да ограниче своје кретање и
контакте и сведу их само на "неопходне" да би закочили ширење епидемије Ковида-19,
дан после ступања на снагу строгих рестрикција у делу мадридског региона.

  

  

Министар Салвадор Иља рекао је за радио Кадена Сер да је ситуација највише
забрињавајућа у Мадриду.

  

Од јуче па наредне две недеље близу милион становника главног града Шпаније и
његове периферије поново су под строгим рестрикцијама кретања.

  

Погођено је више од 850.000 људи од 6,6 милиона становника у целом региону.
Њима је забрањено да напусте свој кварт сем из неколико прецизних разлога, да
иду на посао, на наставу, код лекара, да одговоре на судски позив или да иду да
брину о зависним особама.
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У плану проширење мера и на друге зоне

  

Они могу да се крећу унутар свог кварта и према томе нису приморани да остану у кући.
Регионална председница Исабел Диас Ајусо рекла је данас да њена влада планира да
прошири рестрикције на друге зоне у региону.

  

"Учинићемо све што је потребно да зауставимо вирус али хоћемо прво да видимо како то
функционише у зонама у којима су уведене рестрикције где ћемо почети да видимо
резултате за неколико недеља. Док чекамо, разматрамо где да применимо друге
рестрикције, рекла је она за радио.

  

Дозвољено окупљање до шесторо људи

  

Регионална влада која има овлашћења за здравство, такође је одлучила да смањи у
целом региону Мадрида са 10 на шест број људи који могу да се окупљају јавно или
приватно.

  

Главни град постао је као и на пролеће епицентар пандемије у Шпанији, једној од
европских земаља најтеже погођеном Ковидом-19. У квартовима где су уведене
рестрикције забележено је 1.000 нових случајева заразе на 100.000 становника
последњих недеља, што је учесталост пет пута већа од оне у целој Шпанији, већ
највишој у ЕУ.

  

Министар здравља је оценио да мере предузете у Мадриду могу да омогуће да се
контролише епидемија и да није потребно прогласити ванредно стање у региону, чиме
би се дозволило да се уведе потпуна изолација становништва као што је урађено
пролетос.

  

У Шпанији је укупно забележено 670.000 случајева коронавируса, а више од 30.600 људи
је умрло.
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